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Контрольная работа № 2                        Основы динамики.
Часть А

К каждому заданию части А дано несколько ответов, из которых только один верный. Решите задание, сравните полученный ответ с предложенными. В бланке ответов под номером задания поставьте крестик (X) в клетке, номер которой соответствует букве выбранного Вами ответа.

Бланк ответов 
	    Вопрос                  ответ:
	А.1
	А.2
	А.3
	А.4
	А.5
	А.6
	А.7 
	В. 8
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	А1
	Выберите верное (-ые) утверждение (-я)


	а
	
	1. Только А
2. Только Б

3. И А, и Б

4. Ни А, ни Б

	А: в состоянии инерции тело покоится или движется равномерно и прямолинейно

Б: в состоянии инерции у тела нет ускорения
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	А2
	В  инерциальной системе отсчёта сила F сообщает телу массой m ускорение а. Как изменится ускорение тела, если массу тела и действующую на него силу увеличить в 2 раза?

	а
	
	1. Увеличится в 4 раза

2. Уменьшится в 4 раза

3. Уменьшится в 8 раз

4. Не изменится


	б
	
	

	в
	
	

	г
	
	

	А3
	При торможении автомобиль движется  с ускорением 0,1м/с2. Масса автомобиля 1,5 т. Определите значение тормозящей силы.

	а
	
	1. 0,15 Н

2. 15 Н

3. 150 Н

4. 1500 Н
5. 
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	А4
	На чашку прикрепленную к динамометру  уронили яблоко. В момент удара стрелка показала 
5 Н. Воздействовала ли чашка на яблоко и с какой силой?

	а
	
	1. Нет не воздействовала

2. Да, воздействовала с силой 2,5 Н

3. Да, воздействовала с силой 5 Н

4. Да, воздействовала с силой 10 Н
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	А5
	От чего «свободно» тело при свободном падении?

	а
	
	а. От массы

б. От силы тяжести

в. От сопротивления воздуха и других препятствий

г. Среди ответов нет верного
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	А6
	Космический корабль массой 8т приближается к орбитальной станции массой 20т на расстояние 100м. Найдите силу их взаимного притяжения. Гравитационная постоянная  G=6,67·10-11 Н·м2/кг2

	а
	
	а.10-6 Н

б. 10-8 Н

в. 106 Н

г. 108 Н
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	А 7
	Какое(-ие) утверждение(-ия) верно(-ы)?

	а
	
	а.Только А

б. Только Б
в. И А, и Б

г. Ни А, ни Б

	А: Ускорение свободного падения больше на полюсах Земли

Б: Ускорение свободного падения больше в экваториальных широтах
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	В 8
	Часть В
Установите соответствие между видами движения и их основными свойствами.

К каждой позиции первого столбика подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами 

	
	ВИДЫ ДВИЖЕНИЯ
А) свободное падение

Б) движение по окружности с постоянной по модулю скоростью

В) реактивное движение
	ОСНОВНЫЕ СВОЙСТВА
1) Происходит за счёт отделения от тела с некоторой скоростью какой-либо его части

2) Движение под действием только силы тяжести

3) Движение, при котором ускорение в любой момент времени направлено к центру окружности

4) Движение происходит в двух взаимно противоположных направлениях

5) Движение с постоянной скоростью
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Часть С.
К заданиям С.9 - 11  должно быть полностью приведено решение
На рисунке дан график зависимости проекции скорости тела от времени  для тела массой 5 кг. Найдите проекцию силы, действующей на тела на этапах движения ВС и СД.

 

	С10
	Автомобиль массой 3 т, двигаясь из состояния покоя по горизонтальному пути, через 10 с достигает скорости 30 м/с. Определите силу тяги двигателя. 
Сопротивлением движению пренебречь

	
	


   20





   10








